

Отчёт
о работе депутата Городской Думы города Южно-Сахалинска
Рудаковой Татьяны Ивановны
за 2018 год

Я избрана по одномандатному избирательному округу № 25. Осуществляю свою депутатскую деятельность на непостоянной основе.

Являюсь членом постоянных комитетов Городской Думы по Регламенту и местному самоуправлению, по городскому хозяйству, по экономике и бюджету, а также являюсь председателем Комитета по социальной политике. Вхожу в состав Совета Городской Думы города Южно-Сахалинска и являюсь членом депутатской фракции «Единая Россия».

Приняла участие в 12 заседаниях Городской Думы, 35 заседаниях постоянных комитетов: по Регламенту и местному самоуправлению(10), по городскому хозяйству(7), по экономике и бюджету(10), по социальной политике(9), заседаниях Совета Городской Думы(12), заседаниях постоянно действующих и временных комиссий, созданных при администрации города Южно-Сахалинска(5).

1. Работа депутата Городской Думы в составе рабочих групп

Принимала участие в составе рабочей группы с целью эффективного и качественного рассмотрения внесённого проекта решения «О внесении изменений в решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 04.07.2012г. № 603/38-12-4 «Об утверждении генерального плана городского округа «Город Южно-Сахалинск».

2. Работа депутата Городской Думы в составе постоянных и временных комиссий, созданных при администрации города

Являюсь членом Координационного Совета в сфере охраны здоровья граждан от воздействия табачного дыма и последствий потребления табака.

Состою в организационном комитете по рассмотрению кандидатов на присуждение Почётного знака «За заслуги в воспитании детей».

Принимаю участие в работе Автономно некоммерческой организации «Наш город», учредителем которой является городской округ «город Южно-Сахалинск». Основным видом деятельности АНО «Наш город» является деятельность по благоустройству ландшафта.

3. Работа депутата Городской думы с обращениями граждан

Всего рассмотрено	Результаты рассмотрения		
	удовлетворительно	разъяснено	отказано
24	17	7	0

4. Работа депутата Городской Думы с избирателями в округе

В своей общественной работе я придерживаюсь трёх главных направлений. Это строительство современной поликлиники, строительство общеобразовательной средней школы, строительство или приобретение здания под объект культурно-досугового учреждения, что полностью соответствует наказам и пожеланиям моих избирателей.

За прошедший год была продолжена работа в направлении строительства поликлиники в п/р Хомутово. Выделен земельный участок. Срок реализации проекта 2019-2021 годы.

В вопросе строительства школы администрацией города Южно-Сахалинска проведены работы по выбору земельного участка, в ходе которой выявлено отсутствие участков, соответствующих нормативным градостроительным требованиям. В связи с чем органом местного самоуправления принято решение об исключении данного объекта из государственной программы. Администрацией города Южно-Сахалинска запланировано построить общеобразовательную среднюю школу на 1260 мест для детей п/р Хомутово по улице Больничной. Строительство объекта планируется в 2021-2025 годах.

По вопросу строительства объекта культуры администрация города Южно-Сахалинска в адрес министерства культуры и архивного дела Сахалинской области подала заявку на 2019 год на приобретение здания под объект культурно-досугового учреждения в п/р Хомутово для включения в проект областного бюджета на 2019 год и на плановый период 2020-2021 годов.

В п/р Лиственничное в рамках инициативного бюджетирования была построена детско-спортивная площадка на улице К.Ф. Сергеева напротив дома №9.

В июле 2018 года была проведена встреча с жителями жилого квартала «Восточка». Цель встречи-строительство спортивной площадки используя инициативное бюджетирование. Большинство жителей проголосовали за спортивную площадку.

До настоящего времени так и не решён вопрос передачи военного городка №77 (ул. Армейская), а именно земли с находящимся на ней жилым фондом в муниципальную собственность города. Жители городка терпят неудобства в связи с некачественным отоплением квартир и водоснабжением. Вопрос передачи городка в муниципальную собственность города Южно-Сахалинска решается на уровне Правительства Сахалинской области. В ответе МО РФ (Минобороны России) сказано, что передача в муниципальную собственность военного недвижимого имущества осуществляется в случае отсутствия необходимости его использования в интересах Вооружённых Сил Российской Федерации. Имущественный комплекс указанного военного городка, включая жилищный фонд, не включён в перечень высвобожденных военных городков, необходимость использования которых в интересах Вооружённых Сил Российской Федерации отсутствует.

В 2018 году на ул. 3-я Набережная, дома № 11, 9 было проведено благоустройство дворовых территорий по плану, согласованному с жильцами этих домов.

Перед началом учебного года совместно с управляющей компанией проведено праздничное мероприятие для детей.

В конце сентября состоялась встреча с жителями ул. Автомобильной, домов № 14 и 16 по вопросу утилизации ТКО. На встрече присутствовали специалисты Департамента городского хозяйства и руководство управляющей компании. Вопрос остался нерешённым, так как большинство жителей этих домов не согласились на предложенные им варианты утилизации ТКО.

В конце года в связи с переходом на новую систему утилизации твёрдых коммунальных отходов(ТКО) в 2019 году была проведена встреча домовладельцев со специалистами Департамента городского хозяйства, которые дали разъяснения на возникшие вопросы.

Одновременно велась работа с обращениями граждан, поступающими в мой адрес. Были рассмотрены письменные, коллективные и устные обращения. Все обращения прорабатывались, и для принятия конкретных мер я обращалась в исполнительные органы местного самоуправления.

5. Участие в мероприятиях

За 2018 год я принимала участие в социально-значимых общественных мероприятиях, проводимых на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».

Принимала участие в составе депутатов Городской Думы города Южно-Сахалинска в подписании меморандума об обмене делегациями с Городским собранием города Асахикава.

Участвовала в публичных слушаниях по проекту «Внесение изменений в проект планировки и проект межевания территории юго-западного района города Южно-Сахалинска

в границах: ул. 4-я Железнодорожная – железнодорожная магистраль – ул. Куропатко – пр. Мира».

Принимала участие в круглых столах на темы: «Партнёрство институтов здравоохранения, органов исполнительной власти и общественных организаций для продвижения принципов здорового образа жизни и защиты общественного здоровья», «Старшее поколение – активное поколение». Участвую в проекте «Школа без табачного дыма». Реализация проекта продолжится в 2019 году. Принимала участие в презентации проекта «У природы есть друзья - это мы, и ты, и я!» в детском саду №44 «Незабудка».

Принимала участие в церемонии вручения Почётных знаков «За заслуги перед городом Южно-Сахалинском» и нагрудных знаков «Почётный гражданин города».

Участвовала и организовывала праздничные вечера посвящённые Международному женскому дню (женщины категории «Дети войны»), Международному дню семьи, Дню работников культуры.

Принимала участие в субботниках, мной была оказана материальная помощь в проведении благоустройства(озеленения) на улице Армейской, дом 16.

6. Освещение деятельности депутата Городской Думы в средствах массовой информации в отчётный период

Размещены семнадцать материалов на официальном интернет сайте Городской Думы и два материала в электронных средствах массовой информации города Южно-Сахалинска.

7. Иная информация

В наступившем 2019 году буду продолжать работу по основным, социально важным для округа направлениям (строительство поликлиники, школы, объект культурно-досугового учреждения). Искренне благодарна всем неравнодушным жителям планировочного района за понимание и отзывчивость. Всегда готова выслушать и не оставаться в стороне от проблем, волнующих жителей.

Депутат Городской Думы
Города Южно-Сахалинска



Т. И. Рудакова